

ХРОНОМЕТР

Губернаторская поддержка

В НЫНЕШНEM ГОДУ губернатор области Петр Сумин распорядился выделить из бюджета дополнительно более двух миллионов рублей на жилищные субсидии работникам ветеринарных учреждений, подведомственных областному Минсельхозу.

Как уже сообщалось, в декабре одиннадцать ветеринарных специалистов получили свидетельства на приобретение жилья. Общая сумма государственной поддержки нуждающихся в улучшении жилищных условий работников бюджетной сферы составила 1 миллион 645 тысяч рублей – 20 процентов от расчетной стоимости жилья в конкретной местности. Через две недели после вручения свидетельств Законодательное собрание области принял постановление об увеличении суммы господдержки бюджетникам до 30 процентов, и потребовались дополнительные средства из бюджета.

Общая сумма средств из бюджета на улучшение жилищных условий работников областной ветеринарной службы составила 2,9 миллиона рублей.

Воруем, братцы!

4288 ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПРЕСТУПЛЕНИЙ выявлено в Челябинской области в прошлом году.

Как и раньше, наиболее распространеными остаются захваты предпринимателей. Разумеется, речь не идет о силовом захвате как таковом. В ход больше идут юридические инструменты, хотя перед преступниками не безуют и подделки документов, шантажом. Бывают и случаи хищения средств предприятия со счетов.

Другие социально опасные преступления экономической направленности – те, что связаны с коррупцией. В прошлом году было возбуждено 512 уголовных дел по должностным преступлениям и 239 – по фактам взяточничества, что почти в два раза больше по сравнению с предыдущим годом.

Наконец, третья тревожная тенденция – рост случаев мошенничества в кредитной сфере. Специалисты отмечают, что такого рода правонарушения наверняка будут актуальны и в новом году.

«Серебро» от Постникова

МЛАДШАЯ ЮНОШЕСКАЯ СБОРНАЯ Уральского федерального округа, возглавляемая знаменитым магнитогорским наставником Валерием Постниковым, заняла второе место в первенстве России, прошедшем в Дмитрове.

В соревнованиях приняли участие шесть сборных федеральных округов, составленных из хоккеистов 1992 года рождения. Команда УрФО выиграла у соперников из сборных Приволжского (6:4), Северо-Западного (9:2), Сибирского и Дальневосточного (5:3) федеральных округов. Поражения уральцы потерпели в двух встречах, уступив победителям турнира москвичам со счетом 4:5 и команде Центрального федерального округа – 2:3.

В сборной УрФО выступали 14 магнитогорских хоккеистов: вратарь Александр Высотский, защитники Иван Гавриленко, Кирилл Аленников, Виктор Постников, Виктор Антанин, Михаил Данилов, нападающие Владимир Ионов, Богдан Потехин, Даниил Апальков, Матвей Султанов, Евгений Григоренко, Евгений Соловьев, Александр Станковский, Михаил Конюнов. В тяжелой борьбе лучших игроков турнира вошли два представителя Магнитки – капитан уральской команды Даниил Апальков (в пяти матчах он забросил пять шайб и сделал пять голевых передач) и защитник Иван Гавриленко.

Рождественское благословение

В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ЕПАРХИИ по благословению высоко-просвещенного Иова, митрополита Челябинского и Златоустовского, состоялось Рождественское поздравление многодетных семей.

Присутствующих от имени митрополита Иова приветствовал просвещенный Феофилакт, епископ Магнитогорский, викарий Челябинской епархии. Он вручил памятные грамоты с архиерейским благословением, в котором высокопреосвещенный Иов обратился со словами: «Церковь всегда свидетельствовала о ча-дородии как одной из основных целей богоустановленного брачного союза. В Священном писании дети называются наследием, наградой, масличной ветвью, стрелой. «Что стрелы в руке сильного, то сыновья молодые. Блажен человек, который наполнил ими колчан свой» (Пс. 126, 4-5). Каждое чадо – это добрый дар, наследие от Господа. Да поможет Бог, что ваши дети, словно стрелы, достигли цели в обретении христианских добродетелей и стали достойными сыновьями родного Отечества».

Более сорока многодетных семей получили вместе с рождественскими подарками архиерейское благословение и икону Рождества Христова с частичкой земли из священного града Вифлеема. Епископ Феофилакт сердечно поблагодарил родителей и указал на важность приобщения детей к православным традициям и христианским добродетелям: любви, смиреннию, бескорыстию, долгу, ответственности, благородству, честности.

Пресс-служба Челябинской епархии.

ПЕЧАТЬ ПРОФЕССИОНАЛИЗМА

Вышел в свет двухтомник шестнадцатилетней Елены Холодовой

КАЖДЫЙ ТОМ ПО 164 СТРАНИЦЫ.

Первый – поэзия, второй – проза. Удивителен сам факт двойного дебюта, где автор однаково умно чувствует себя и в написании поэтических произведений и в создании рассказов. Но еще более удивителен и потрясающе шокирует читателей тот факт, что автор двухтомника – девочка, только что окончившая школу, первокурсница МагГУ... Причем с полной ответственностью говорю, что и стихи, и рассказы несут на себе печать профессионализма.

Елена Холодова – фигура в литературном объединении «Магнит» известна. Практически на каждом занятии она читает свои новые стихи и рассказы, и работоспособность ее нескончаемо удивляет коллег. Еще больше импонирует тот самый профессионализм, который, как

ДЕНЕЖНАЯ ГОРА В ЭКСПОРТНОМ ИСПОЛНЕНИИ

НИЧТО НЕ НОВО ПОД ЛУНОЙ...

«Англичане не разрешают голландским корабельщикам ничего к нам привозить, кроме тех товаров, которые водятся в самой Голландской земле», – писал более трех столетий назад выдающийся научный-исследователь Юрий Крижанович. – А перепеч, сахар, вино и прочие испанские и иных земель товары мы, даже, сами можем привозить на своих судах. Те же англичане не дают ни одному торговому покупать у них для перепродажи их собственные товары. Позволяют ему купить несколько кусков сукна для своего обихода, но не дадут нагружить им корабли. А иные, в эпоху торга глобализации, разве не теми же соображениями торговой выгода руководствуются Европа, не жалуя российских бизнесменов?

Для правительственный чиновников стала уже общим местом утверждение, что будущее страны – за инновационной промышленной политикой. В ближайшие 10–15 лет объем мирового рынка высокотехнологичной продукции и услуг в денежном выражении может на порядок превзойти объем топливно-энергетических продуктов. А между тем, присутствие нашей страны – в мировом научно-исследовательском и производственном выражении гораздо выше, чем в национальном бюджете.

Европейцы положили глаз на наши месторождения нефти и газа, но им совсем не по пути видеть россиян в роли акционеров, а тем паче хозяев своих компаний. О чем откровенно говорили во время состоявшегося в Хельсинки саммита Россия–ЕС участники «круглого стола» российских и европейских промышленников. Преодолеть бюрократические, административные, регатки, глубоко эшелонированную оборону местных властей, профсоюзов, экологических и прочих общественных организаций удастся с трудом избранием судьбы. Наглядной иллюстрацией тому служит и провод главы Свердловской области Алексея Мордашова, попытавшегося завладеть европейским стальным гигантом Arcelor, и скандалы по поводу желания Gazproma приобрести европейские газопроводы. А для США – 36 процентов, Японии – 30, Германии – 16. На прошедшем в декабре съезде российской Торгово-промышленной палаты ее президент Евгений Примаков сказал:

«Давайте смотреть правде в глаза. Без всемирного поощрения государство перехода нашего производства на инновационные реальности постиндустриальной стадии для России станет общество без индустрии». Объектом притязаний российских бизнесменов в Европе являются прежде всего технологии. Кроме того, металлурги, приобретая активы в ЕС, стремятся «перепрыгнуть» через препоны на ввоз стали. За последние несколько лет доля российского экспорта металлоизделий в странах ЕС сократилась примерно на треть – до 35 процентов. «Российские предприятия-экспортёры сталкиваются с прымканием противодействием на европейских рынках», – заявил на упомянутом «круглом столе» в Хельсинки замглавы Минпромэнерго Андрей Дементьев.

Так ведь это, что называется, «ко всем еще древнегреческих»: повеселись – противодействовать сильным противодействием на европейских рынках», – заявил на упомянутом «круглом столе» в Хельсинки замглавы Минпромэнерго Андрей Дементьев. Так ведь это, что называется, «ко всем еще древнегреческих»: повеселись – противодействовать сильным противодействием на европейских рынках», – заявил на упомянутом «круглом столе» в Хельсинки замглавы Минпромэнерго Андрей Дементьев.

Чиновники финансово-экономического блока правительства пиарят свои достижения на внутреннем рынке и потому стремятся найти применение своим прибылям и управлением харрактера тут зачастую и не пахнет.

«Благодаря ремеслу богатеет



страна и наполняются города, – наставлял тот же Юрий Крижанович.

– Если бы делать дома все те товары, что мы покупаем у немцев и которых можно было бы сделать на Руси, в этой стране жило бы на много тысяч людей больше, чем живет их ныне, и казна имела бы большую прибыль, и города стали бы многочленнее, и все народство было бы сильнее». Тут вам «традиционный», издавна известный рецепт решения и экономических, и социальных, и особенно досажд-

дающих нам в последние годы демографических проблем.

В докладе Всемирного банка, обнародованном 5 декабря, его эксперты выказали беспокойство застойем в российских обрабатывающих отраслях, особенно в машиностроении, – их душит импорт. А ведь мы тоже

имеем новые энергосистемы. Мы готовы грамотно сформулировать тендеры», – говорит Ю. Полежаев, член-корреспондент РАН, заместитель директора Института высоких температур РАН.

Всего четыре страны в мире имеют газотурбинные заводы, располагающие действительно высокими технологиями. У России было десять газотурбинных заводов, обслуживающих авиационную промышленность. Но в российской энерге-

тике сложилась очень непростая ситуация. При кажущемся обилии предприятий ни одно из них не в состоянии производить полноценное энергетическое оборудование, несмотря на целый ряд причин: утечка кадров, перепрофилирование производства, разорение стоящего парка. Один из лучших наших заводов этого профиля «Рыбинские моторы», выпускавший в свое время двигатели для сверхзвуковых самолетов Ту-144 – аналога знаменитого европейского «Конкорда», полностью развалился из-за отсутствия рынка для его продукции.

В разработанной несколько лет назад энергетической стратегии США сказано, что производство энергетических машин более выгодно Америке, чем производство оружия. Энергетика, по мнению Ю. Полежаева, именно тот конек, который вытащит и нашу экономику, и наш мировой приоритет, который мы потеряли с уходом атомиков и авиаторов с мирового рынка, и продолжаем терять по мере устаревания военной техники. Но мировой рынок не намерен нас пускать.

«Компании Siemens, General Electric, ABB предлагают сдать электростанции под ключ, предоставляют нам кредит, возвращая который, – предостерегает Ю. Полежаев, – мы будем всю жизнь поставками электроэнергии. В этом плане ВТО может сыграть страшную роль: она откроет рынок и окончательно погубит всю отрасль только потому, что многим выгоднее и проще получать готовую энергосистему. Западные корпорации нас давно ждут, понимая, что в нашей энергетике надо все выбрасывать: 80 процентов энергетических установок выработали свой ресурс. Поэтому меры принимать надо не через десять лет, а завтра».

При разумной организации дела достойную ленту в укрепление позиций отечественного энергомашиностроения могут внести, а значит, и заработать металлурги. Да не подкузымьи бы глава РАО «ЕЭС» Анатолий Чубайс. На развитие возглавляемого им энергохолдинга он «выбил» огромные средства из бюджета и из карманов населения, а как он распорядится этими средствами – вопрос, ибо он «замечает» в предпочтении к импортному оборудованию при наличии не менее качественного и гораздо более дешевого российского. А это как раз тот губительный для страны путь, против которого предостерегает член-корреспондент РАН Ю. Полежаев.

АЛЕКСАНДР ЮДИН.

ОФИЦИАЛЬНО

Вниманию всех льготников, пользующихся услугами связи!

В связи с введением с 1 февраля 2007 года в Челябинской области повременного учета стоимости местных телефонных соединений (разговоров) и увеличением тарифов на предоставление местного телефонного соединения сообщаем:

1. Порядок оплаты за пользование услугами проводного радиовещания в 2007 году остается прежним – 100 процентов в соответствии с выбранным тарифом.

2. Вне зависимости от выбранного тарифа («Повременно-го», «Комбинированного», «Абонентского» нового), размер ежемесячной компенсационной выплаты пользования услугами местной телефонной связи составляет:

для ветеранов труда, ветеранов военной службы, не имеющих федеральных категорий и не получающих ежемесячные денежные выплаты, блокадников без инвалидности – 110 руб. за телефон (7,5 руб. за радио);

для инвалидов Великой Отечественной войны, инвалидов боевых действий и военнослужащих, ставших инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы, I и II групп – 220 руб. за телефон (15 руб. за радио).

Управление социальной защиты населения администрации Магнитогорска.

Вниманию арендаторов нежилых помещений и владельцев рекламных конструкций!

Администрация г. Магнитогорска сообщает об изменении реквизитов платежа за аренду нежилых помещений и за плату на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с 1 января арендаторам при заполнении платежных документов необходимо указывать следующие реквизиты:

получатель: ИНН 7446011940 КПП 744631013 УФК по Челябинской области (управление финансов администрации Магнитогорска);

счет получателя 40101810400000010801;

банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области, г. Челябинск;

БИК: 047501001;

ОКАТО: 75438000000;

КБК (код платежа) 50511105011040000120.

Внимание! Для арендаторов земель, предназначенных для целей жилищного строительства, КБК (код платежа)

50511105012040000120.



Защитите детей от травм

ДОРОГА

В МИНУВШИЕ ВЫХОДНЫЕ в Магнитогорске зарегистрировано сорок девять ДТП, пять – с пострадавшими, в одном погиб человек, в другом травмы получили сразу трое.

13 января трамвай на улице Советской наехал на пешехода, переходившего проездную часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. Мужчина от полученных травм скончался в больнице.

На следующий день водитель автомобиля «Шевроле-Вива» на улице Калинина столкнулся со стоящими автомобилями: транспорт получил механические повреждения, в среднем по области около трех всех травмированных на дороге детей калечатся по-

ходится далеко, и не видеть того, что близко.

Все эти стихи о вечных темах – о верности, о любви, о долгах и беззастыдности, и сильны. А рассказы – разные, и, вероятно, укладывались в оценку редактора сборников, руководителя литературного объединения в МагГУ поэта Юрия Ильинова, данную в предисловии: «Второй томик – проза – также разные, как и поэзия, профессионализмом предложений, рассказов, где реальность, зримость, бытность сопоставляются с фантазиями